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ATA Nº 19/2025
Sessão Ordinária de 09.06.2025     
Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, com início às dezoito horas e 30 minutos, reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência da Senhora Vereadora Kátia Helena Schlesner. A Senhora Presidente declarou aberta a sessão, pediu ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou a chamada dos Senhores Vereadores, estando presentes os Vereadores: Breno Ronivon Soares de Oliveira, Eliseu Lauri Crumenauer, Jacir Raul Kemmerich, Luciano Edegar Richardt, Kátia Helena Schlesner, Luiz Schott, Márcio André do Nascimento, Mauro Augusto Dumke e Pedro Paulo Hoppe. Espaço das correspondências do Poder Executivo: Não houve matérias. Espaço das correspondências diversas: Solicitação de cedência da Câmara para a data de 12 de junho requerida pelo Cartório Eleitoral. Colocada em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade. Espaço das Proposições Apresentadas: Leitura de requerimento de licença interesse solicitado pelo vereador Alberto Strahl Abich- Progressistas. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi realizada a posse do vereador suplente Sr. Pedro Paulo Hoppe que se encontrava no recinto da Câmara. O mesmo apresentou seu Diploma e declaração de bens e realizou a assinatura do Termo de Posse que foi lido pelo secretário. Prosseguindo o vereador suplente Pedro Hoppe realizou a leitura do Juramento de vereador na tribuna. A Senhora Presidente oportunizou a palavra ao mesmo, que agradeceu a oportunidade recebida e desejou um bom trabalho a todos.  Leitura do requerimento para uso da tribuna popular solicitado pelo Secretário de Agricultura Jones Diego Radiske. Após aprovação regimental o mesmo tratou sobre os serviços desempenhados pela Secretaria de Agricultura, projetos e programas da pasta.  Jones agradeceu a Presidente Kátia por ter sido levada a demanda da antecipação do programa troca troca da semente de milho para o Governo do Estado na Marcha dos Vereadores. Informou que esta demanda já foi atendida e este ano o programa será iniciado com antecedência, o que atende as necessidades dos agricultores, pois as culturas estão sendo plantadas cada vez mais cedo. Tratou sobre o programa de distribuição do calcário. Informou que hoje realizaram o cadastro do recurso de R$104.000,00 oriundo da Consulta Popular para a Secretaria de Agricultura. Informou que o recurso oriundo do FPM teve uma queda brusca neste mês, aproximadamente cinquenta por cento, e os pedidos na Secretaria são constantes e que buscam atender aos pedidos solicitados, mas que terão que diminuir as despesas para manter as contas equilibradas.   Leitura do Pedido de Providências nº 41/2025, de autoria do Vereador Mauro Augusto Dumke que solicita que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências necessárias e realize troca das lâmpadas queimadas em frente à a Agroindústria MMS de Samuel Brohl, na Localidade de Linha Campestre, neste Município. Leitura do Pedido de Providências nº 42/2025, de autoria do Vereador Mauro Augusto Dumke que solicita que o Poder Executivo determine a Secretaria competente que providencie o cascalhamento no corredor que dá acesso as propriedades dos Senhores Jaime Maus e Anderson Maus na Localidade de Mangueirinha, interior do município. Pequeno Expediente: Não houve inscritos. Grande Expediente: Não houve inscritos. Ordem do dia: Leitura do Parecer da Comissão de legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 30/2025. Esta comissão emitiu parecer favorável de forma unânime. Leitura do Projeto de lei nº 30/2025 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de tesoureiro e químico.” Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.  Leitura do Parecer da Comissão de legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 31/2025. Esta comissão emitiu parecer favorável de forma unânime. Leitura do Projeto de lei nº 31/2025 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Convênio de Cooperação com os Municípios de Restinga Sêca, Agudo, Novo Cabrais, Cerro Branco e Cachoeira do Sul, para a Gestão Associada de Serviços Públicos”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.  Leitura do Parecer da Comissão de legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 32/2025. Esta comissão emitiu parecer favorável de forma unânime. Leitura do Projeto de lei nº 32/2025 que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2026-2029 e dá outras providências”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Educação, Saúde e Assistência e da Comissão de legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 33/2025. Ambas comissões emitiram parecer favorável de forma unânime.   Leitura do Projeto de lei nº 33/2025 que “Reestrutura o Serviço de Inspeção Municipal-SIM no Município de Paraíso do Sul e dá outras providências.” Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento e da comissão de legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 34/2025. Ambas comissões emitiram parecer favorável de forma unânime.   Leitura do Projeto de lei nº 34/2025 que “Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento Vigente (LOA/LDO e PPA) para inclusão de elemento de despesa em projeto/atividade existente junto a Secretaria Municipal de Assistência Social e dá outras providências”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Educação, Saúde e Assistência e da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 35/2025. Ambas comissões emitiram parecer favorável de forma unânime.   Leitura do Projeto de lei nº 35/2025 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de Professor de Artes”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.   Explicações pessoais: Inscrito o vereador Mauro Dumke. Parabenizou a Comunidade Perpétuo Socorro pela grande festa realizada no domingo. Questionou o líder de Governo sobre o transporte dos alunos para São Vicente. Parabenizou a todos que participaram do concurso do desenho e slogan do Hospital Paraíso e aos vencedores do concurso. Como jurado disse que foi uma missão difícil realizar a escolha dos desenhos vencedores. Parabenizou toda equipe do Hospital pelo jantar dançante promovido pela entidade. Parabenizou a equipe feminina de futsal de Paraíso vencedora do Torneio Inter seleções realizado no Ginásio Municipal no sábado. E também a equipe de futebol masculina de campo da Sociedade campeã do Troféu Jacuizão em Agudo. Inscrito o vereador Márcio André do Nascimento. Também parabenizou as equipes paraisenses vencedoras no futsal e futebol de campo neste final de semana. E ainda a comunidade Perpétuo Socorro pela sua festa, especialmente ao Presidente da Comunidade, Bebeto e toda diretoria pela excelente organização do evento. Inscrito o vereador Breno de Oliveira. Desejou boas vindas ao vereador suplente Pedro Hoppe. Agradeceu os esclarecimentos trazidos pelo Secretário de Agricultura, Jones nesta sessão. Tratou da emenda parlamentar do Deputado Marcel Van Hattem para aquisição de uma ambulância, que está na fase de cadastro. A vereadora Kátia Schlesner também parabenizou a CIPA do Hospital Paraíso pelo seu evento e a Comunidade Perpétuo Socorro por sua festa. Também parabenizou as equipes paraisenses de futsal feminino e futebol de campo masculino vencedoras neste final de semana. Parabenizou o grupo de Trabalhadoras Rurais Freündschaff pelo ótimo café colonial que foi realizado no domingo a tarde. Convidou a todos para participarem do Baile do Grupo de Terceira Idade Bate Coração no Ginásio Municipal no sábado dia 14.  Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que após sua elaboração, ficará à disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pela Senhora Presidente e Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia 09 de junho de 2025 e convocando a todos para a Sessão Ordinária do dia 16 de junho do presente ano.

                                                         Paraíso do Sul, 09 de junho de 2025.
KÁTIA HELENA SCHLESNER
Presidente
BRENO R. SOARES DE OLIVEIRA            
Primeiro Secretário                           
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